Karta pracy nr 1

Zad. 1. (3 pkt) Rozwigz uklad rownan metoda podstawiania i graficznie.

w42y =1
2r—y = —13

Zad. 2. (3 pkt)

Rozwigz uktad rownan metodg przeciwnych wspotczynnikéw 1 graficznie.
n—2y = —1
2x+y = 3

Zad. 3. (4 pkt) Réznica dwodch liczb wynosi 4, a suma podwojonej pierwszej liczby 1 potowy
drugiej wynosi 23. Znajdz te liczby.

Zad. 4. (4 pkt) Laczny koszt biletu ulgowego 1 normalnego do muzeum wynosi 12 zt. Za trzy
bilety ulgowe 1 pi¢¢ normalnych zaptacono 50 zt. Ile kosztowat bilet ulgowy, a ile normalny?

Zad. 5. (4 pkt) Obwodd prostokata wynosi 32 cm. Gdy krotszy bok wydtuzymy o 2 cm, a
dtuzszy skrocimy o 10%, to obwod prostokata zwigkszy si¢ o 2 cm. Oblicz dlugosci bokdéw
tego prostokata.

Karta pracy nr 2
Zad. 1. (3 pkt) Rozwigz uklad rownan metoda podstawiania 1 graficznie.
2r+y = —3
4r+3y = —1
Zad. 2. (3 pkt) Rozwiaz uktad rownan metodg przeciwnych wspotczynnikdéw i graficznie.
25—3y — —4
T+2y = 5

Zad. 3. (4 pkt) Suma dwoch liczb wynosi 15, a rdznica pierwszej liczby 1 podwojonej drugie;j
liczby wynosi 3. Znajdz te liczby.

Zad.4. (4 pkt) W sali gimnastycznej ustawiono 3-osobowe 1 5-osobowe tawki dla 50 osob. Ile
byto tawek krétszych, a ile dtuzszych, jezeli wszystkie miejsca na 12 tfawkach zostaty
wykorzystane?

Zad.5. (4 pkt) Obwod trojkata rownoramiennego wynosi 26 cm. Gdy podstawe skrocimy o
20%, a kazde z ramion wydtuzymy o 2 cm., to obwod trojkata zwigkszy si¢ o 2 cm. Oblicz
dtugosci bokow tego trojkata.



